
Compte rendu de réunion commission sponsoring 8/12/2021 

 

Présents : Ben, Alain, Bixente et Elorri 

 

 Réponse à apporter à Carmen immobilier 

 

L’Ur Jyoko ne donnera pas sollicitera pas d’agence immobilière . 

Plaquette sponsoring 

 

Alain signale que les fourchettes de tarifs de sponsoring indiqués sur la plaquette restent élevées 

pour des petits partenaires et que cela peut freiner des entreprises qui pourraient nous aider à une 

petite échelle.  

 Une plaquette au format A4, synthétique avec photos et du même esprit va devoir être crée. 

 Elorri se charge de la faire avec encart publicitaire  

 Elle sera distribuée aux licenciés et leur entourage mais aussi pourra être diffusée aux petites 

entreprises.  

 

 Points sur les sponsors : 

Adam ne souhaite pas figurer sur les combinaisons 

Zubieta construction va donner 1500€ pour figurer leurs logos sur les combinaisons 

(il faut 3000€ pour l’achat des combinaisons) 

Mercedes : Ils vont faire un appel à projet avec fonds de dotations si le projet est sélectionné 

Lamerain : pas de retour et pas de RDV pris (impossibilité de joindre le responsable) 

Intersport : Alain a rdv vendredi pour les tenues de la boutique, va voir si il peut y avoir une 

remise de 10% pour les membres du club.  

Agur : Acceptée mais pas remercié. La question se pose sur qui fait quoi et comment afin de 

finaliser le sponsoring.  

 

 Listing sponsoring 

Doit être remis à jour avec toutes les personnes sollicitées, si oui ou non ils ont accepté et si oui, 

quelle procédure suivre.  

1.   

1ère rencontre avec le sponsor : discuter des contreparties et voir si l’entreprise souhaite 

faire un don (remise de cerfa) ou un paiement sur facture.  



 

2. Envoyer via l’adresse mail une convention signée, document stipulant les accords. 

Document déjà existant sur le drive, doit être mis à jour. Le président et trésorier du club 

seront mis en correspondant caché pour qu’ils puissent être informés du travail effectué.  

3. Fixer une 2ème date de rencontre pour rediscuter et présenter la charte d’engagement 

signée avec tampons du club+ RIB 

Il faudra demander à l’entreprise le logo à jour de leur entreprise pour ensuite le 

diffuser.  

4. Remerciements via les réseaux sociaux.  

5. Mettre à jour le listing de sponsoring pour inviter l’entreprise aux prochaines 

manifestations et fixer déjà une date de relance pour l’année suivante 

L’adresse à utiliser est partenaires@uryoko-urjoko.fr 

 L’accès à l’adresse via le site 

On se pose la question de comment accéder à la boite mail via le site, Bixente va se renseigner 

auprès d’Arnaud.  

Faut demander aussi à Julie l’accès aux réseaux sociaux  

 La boutique 

Intersports peut faire des remises intéressantes sur e textile de sport, katxi klothing rencontré 

par Alain propose une remise sur vêtements comme Ez Kexa. 

Suite à la réunion Alain a eu rdv avec Intersport : 

Peuvent fournir en 1 semaine les articles floqués : minimum de stock chez nous 

On part sur un polo rouge col noir et liseré blanc , existe en polo, pull à capuche, zippé, quart de 

zip ou pas de zip 

Les bons de réduction doit être validé par le supérieur de Thibault Gelos 

10 % de remise pour les membres d’UYJ 

 Murs des partenaires :  

Un mur des partenaires était envisagé dans le bureau. La problématique c’est que le bureau est 

peu passant, on envisage de mettre le mur à l’extérieur du club (protégé par la pluie) ou dans la 

salle de musculation.  

 

 

Prochaine réunion le 12/01/2022 à 18h15 

 

mailto:partenaires@uryoko-urjoko.fr

